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La sustitucion trigonométrica

Integracion por
sustitucion
trigonométrica

permite transformar una integral
en otra que contiene funciones

integracion es mas sencillo.

trigonométricas cuyo proceso de

R

se define como el cociente

integracion de
funciones
racionales por

fracciones parciales

de dos funciones racionales
enteras, es decir, funciones
— | polinomiales en que la
variable no esta afectada
por exponentes negativos o

fraccionarios.

Sustituciones
algebraicas

consiste en sustituir el
integrando o parte de éste

Ejercicio 1.
(Guia de Estudio 2016-01. Ejercicio 1(c). pag.66)
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por otra funcién para que la

expresion resultante sea
mas facil de integrar.

Integracién de
potencias de
funciones

Integraciéon
por partes

Son aquellas integrales que
tienen funciones
trigonométricas elevadas a
exponentes. Para su mejor
comprensién se ha separado
en diferentes casos.

Se llama integracion por partes
porque la integral se divide en dos
partes: en una el integrando es u y
otra en la otra es v. La integral
debe estar completa y sin alterar la
operacion dentro de ella.
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